

**ПЛАН РОБОТИ**  
**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОЇ ЛАБОРАТОРІЇ КАФЕДРИ КОНСТИТУЦІЙНОГО, МІЖНАРОДНОГО І КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА**  
**НА 2020-2021 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Розроблений у відповідності до Стратегії розвитку Університету 2017-2025 рр., затвердженої на засіданні Вченої ради університету 02.12.2016 року (протокол №14), Програми розвитку кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права 2018-2022 рр., розглянутої на засіданні кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права 11 квітня 2018 року (протокол №10) та затвердженої на засіданні Вченої ради університету 25.04.2018 року (протокол №10), Перспективного плану розвитку кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права Донецького національного університету імені Василя Стуса та Положення про навчально-наукову лабораторію кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права юридичного факультету.

З метою забезпечення реалізації вищезазначених актів навчальною лабораторією кафедри було розроблено та затверджено наступний план роботи на 2020-2021 навчальний рік.

№	Пріоритет розвитку кафедри	Задачі кафедри	Заходи лабораторії	Строки виконання
1.	Розвиток науково-дослідної діяльності кафедри	надання підтримки у становленні та розвитку студентської науки;  забезпечення участі колективу кафедри в організації та проведенні всеукраїнських та/або міжнародних конференцій.	надання студентам методичної і практичної допомоги при підготовці наукових робіт, творчих завдань, самостійної роботи;  надання допомоги при розробці та оформленні результатів наукових досліджень студентів, які стосуються вдосконалення чинного законодавства;  сприяння набуттю студентами практичних навичок з підготовки проєктів нормативно-правових актів;	2020- 2021 н.р.

		<p>сприяння підготовці команд для участі у наукових конференціях, конкурсах, олімпіадах тощо;</p> <p>проведення Круглого столу «Правове забезпечення інноваційної інфраструктури».</p>	
<p>2. Створення позитивного іміджу кафедри</p>	<p>формування та підтримання позитивного іміджу кафедри;</p> <p>проведення факультетських профорієнтаційних заходів серед потенційних абітурієнтів.</p>	<p>ведення активної, репрезентивної веб-сторінки Facebook кафедри, регулярне та оперативне її наповнення;</p> <p>забезпечення актуальною інформацією стосовно викладачів, діяльності кафедри та навчальної лабораторії сайту Донецького національного університету імені Василя Стуса;</p> <p>участь в проведенні Дня відкритих дверей, інших профорієнтаційних заходів.</p>	<p>2020-2021 н.р.</p>
<p>3. Удосконалення освітнього простору</p>	<p>удосконалення методичної роботи;</p> <p>залученість студентів до перегляду освітніх програм.</p>	<p>моніторинг стану навчально-методичного забезпечення дисциплін кафедри на порталі юридичного факультету;</p> <p>сприяння щорічному анкетуванню /опитуванню здобувачів вищої освіти щодо змісту ОП, бажаних курсів MINOR, сертифікатних ОП, спекурсів за вибором студента для формування індивідуальних траєкторій навчання.</p>	<p>2020-2021 н.р.</p>
<p>4. Використання в освітньому процесі електронних</p>	<p>впровадження та забезпечення використання</p>	<p>розробка та розміщення на платформі Moodle онлайн-курсів з дисциплін кафедри СО</p>	<p>2020-2021 н.р.</p>

технологій	в освітньому процесі електронних технологій	«Магістр», СО «Бакалавр»; організація і забезпечення проведення поточного модульного та підсумкового контролю через платформу Moodle з дисциплін кафедри.	
5. Збереження та розвиток кадрового потенціалу	формування рейтингу показників діяльності викладачів за рік в межах кафедри; забезпечення виконання ліцензійних умов в частині дотримання кадрових вимог викладачами кафедри.	проведення щосеместрового внутрішнього рейтингування діяльності викладачів кафедри.	2020-2021 н.р.

План роботи навчально-наукової лабораторії кафедри конституційного, міжнародного і кримінального права схвалений від 28.08.2020 року (протокол №1).

Завідувач кафедри  
конституційного, міжнародного і  
кримінального права, к.ю.н., доцент



О. Г. Турченко